



# Лицей.ru

ЛИЦЕЙ.RU, ВЫПУСК №

ДЕКАБРЬ 2017



## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Слово директора	1
Слово президента лицея	2
Лицейская хроника: Песня в военной шинели	2
Лицейская хроника: Космическая встреча	3
Наши замечательные семьи	4
Прощальный май	5-6
Большая весенне-летняя поздравлялка	6

## Авторы:

Ученики 8-11 классов.

Верстка: Медведева М.С.

Главный редактор:

Медведева М.С.

## Слово директора

Дорогие лицеисты, родители, ученики!

В апреле и мае, после затянувшейся зимы, мы живем в ожидании летнего тепла и солнечных дней. С нетерпением ожидаем один из главных праздников – День Победы. Для лицея, который носит имя Николая Владимировича Белоусова, фронтовика, прошедшего всю Великую Отечественную войну до Берлина, это особый день. Наши учащиеся и педагоги участвуют в традиционном Параде победителей, который проходит 9 мая в нашем районе. Для лицеистов в эти дни проводятся уроки памяти.

Большое количество классов вышло в этом году в финал лицейского фестиваля «Песня в военной шинели», посвященной памяти Николая Владимировича. Такие мероприятия очень важны, поскольку помогают сохранить священную память о прошлом нашей страны.

Учебный год в мае выходит на финишную прямую, начинается итоговая аттестация. Желаю всем лицеистам, сдающим итоговые экзамены, показать себя достойно на всех испытаниях.

Постепенно начинается подведение итогов учебного года. Нужно отметить, что в 2017-2018 учебном году лицеисты хорошо показали себя в различных конкурсах: 1244 лицеиста стали участниками, 277 – победителями районных, городских и международных конкурсов и смотров.

Из последних побед хочется отметить:

- успехи спортивных команд учеников 5 и 6 классов: победа

в районном этапе Президентских спортивных игр (1 место в плавании, стритболе и гандболе) и победа команды юных пожарных под руководством Перепелицы Валерия Михайловича в международном конкурсе СТІФ (Международной ассоциации пожарных и спасательных



**Директор лицея  
Васюкова Инна Юрьевна**

служб) среди учащихся общеобразовательных школ Кировского района;

- победу в районном и 2 место в городском этапах конкурса патриотической песни 10 тех класса;

- успехи учащихся 3в класса в Городском фестивале исследовательских проектов учащихся начальной школы "ЮНЫЕ НЬЮТОНЫ";

- два проекта из четырех представленных стали победителями районного этапа конкурса проектов в "Образование для реальной

жизни" (работы Хализева Дениса и Мясницына Николая). Наши педагоги не только успешно работают, но и делятся своим опытом. С 24 по 31 марта 2018 года в Санкт-Петербурге проходил IX Петербургский международный образовательный форум. В работе форума приняли участие директор лицея Инна Юрьевна Васюкова, заместители директора Кузьмина Ксения Анатольевна, Амелина Марина Игоревна, методист Дроздов Никита Анатольевич. В рамках форума Ксения Анатольевна выступила на межрегиональной научно-практической конференции с докладом "Чему и как учить сегодня в школе: системная и н ж е н е р и я". Мы гордимся, что в нашем лицее учатся дети из замечательных, творческих семей. Три семьи (Дубасовых, Ворониных-Сагалы и Невядомских) стали победителями районного конкурса "Творческая семья" и блестяще выступили на районной родительской конференции.

Начиная с этого номера, мы открываем новую рубрику: «Наши семьи». Ее героями станут семьи лицеистов с особыми историями: династии учеников и учителей, семьи, вклад которых в развитие лицея настолько велик, что о нем стоит рассказать отдельно. В эти весенние дни я желаю всем учащимся, родителям и педагогам хорошего настроения, солнечных весенних дней и достойного окончания учебного года, а выпускникам – добрый путь!

## Слово президента лицея. Отчет о работе Совета старшекласников

2017-2018 учебный год выдался насыщенным для Совета старшекласников. Произошли изменения как в составе, так и в руководстве Совета. Несмотря на это, работа продолжается. В этом году мы разделили Совет на несколько подразделений: общий отдел, информационно-медийный и отдел, ответственный за дежурство и внешний вид учащихся. В информационно-медийном отделе ребята занимаются созданием лицейской газеты, обращаются ко всем лицеистам по радиосвязи с самыми свежими новостями, создают фотоотчёты мероприятий, дабы сохранить все то, что происходило в стенах нашего лицея. В отделе ответственных за дежурство и внешний вид учащихся ребята внимательно смотрят за внешним видом каждого учащегося и с энтузиазмом помогают дежурным учителям в их непростой работе.

Каждый член Совета старается

изо всех сил внести свой вклад в общее дело ради нашего лицея. Ребята совершили огромное количество полезных дел, приняли участие во многих значимых для нашего лицея мероприятиях. В День Дублера, мы постарались как можно ярче и оригинальнее поздравить наших любимых учителей. В День Лицея, мы еще раз показали, в каком прекрасном и достойном учебном заведении мы обучаемся. Все участники были в восторге от веселой и зажигательной новогодней дискотеки. 8 марта мы поздравляли прекрасную половину нашей школы с этим цветущим и весенним праздником, а в день 23 февраля мы смогли еще раз напомнить, как мы ценим и уважаем всех наших мужчин, юношей и мальчиков.

Особенно хочется отметить поездку Совета в ноябре в оздоровительный лагерь «Восход» на тематическую недельную смену, посвященную Российскому движению школьников. В лагере Совет смог лучше узнать друг друга. Многие нашли там новых друзей и сподвижников, получили огромное ко-

личество новых эмоций и впечатлений, там наш лицей показал свое единство и свою дружбу, умение вести себя и работать в коллективе.

Еженедельно по средам, в течение всего года Совет собирался и обсуждал новые идеи, которые могли бы помочь ученикам разнообразить то время, которое они проводят в лицее. Каждый из Совета старшекласников отдавался своей нелегкой работе, результаты которой представлены выше. Я благодарю Совет за плодотворную работу.



Президент Лицея Грушина Анна

## Лицейская хроника: Песня в военной шинели

В канун великого Праздника Победы в Лицее № 387 состоялся традиционный фестиваль «Песня в военной шинели». Фестиваль проводится традиционно в мае, он посвящен памяти Николая Владимировича Белусова. Классы, участвующие в фестивале, выбирают и поют песню, посвященную Великой Отечественной войне. Только лучшие исполнители получают право выступить на лицейском гала-концерте. Приятно, что в этом году 20 из 35 классов выступили на отборочном туре фестиваля. Ребята удивили жюри оригинальностью выбора песен, интересными постановками и высоким качеством исполнения. Прозвучали песни Е.Крылатова «Ночные ведьмы», В.Осошника «Закаты алые»,

А.Ермолова «Я вернусь победителем», Э.Ханка «Наша армия самая сильная», С. Халаимова «Навечно в нашей памяти», И.Блантера «Катюша», Б.Окуджавы «Нам нужна одна победа», А.Новикова «Смуглянка», Р.Хозака «Вечный



огонь», О. Газманова «Офицеры», Ю.Антонова «Красные маки», М. Протасова «Салют»,

М.Таривердиева «До свидания, мальчики» и др. На гала-концерте, перед ветеранами и гостями выступили 1Б, 1В, 2А, 2Б, 2В, 3А, 3Б, 3В, 5А, 5Г, 6А, 6Б, 6В, 7В, 8 тех 1 и 2, 8 ест, классы. Гостем фестиваля стал 10 тех класс - победитель районного конкурса патриотической песни. Завершила гала-концерт, по традиции, песня «День Победы» в исполнении учителя физкультуры Архипова Сергея Александровича. Хочется поблагодарить всех организаторов фестиваля, классных руководителей, учителей музыки лицея, а также жюри. Приятно, что традиции сохраняются, а лицей остается «поющим». Запись концерта можно увидеть на официальном сайте лицея.

## Лицейская хроника: Космическая встреча

18 апреля 2018 года Лицей № 387 посетил Герой Российской Федерации, летчик-космонавт Рязанский Сергей Николаевич. На встрече присутствовали ученики 10 классов нашего лицея и учащиеся ГБОУ СОШ № 494, 277, 503 школ. Рассказ о встрече подготовила ученица 8 естественнонаучного класса Лицея № 387 **Горячева Ольга:**

«Ребята из 10 технического класса приветствовали Сергея Николаевича



песней «Я - земля». Директор лицея Инна Юрьевна выступила с приветственной речью и предоставила слово летчику - космонавту. Сергей Николаевич начал рассказ о своем пути и показа фотографий из космоса.

История Сергея Николаевича очень интересна. Он родился 13 ноября 1974 в Москве, образование получил в Московской школе № 520, после поступил на биофак МГУ по специальности вирусолог. В 2000 году закончил аспирантуру Института медико-биологических проблем РАН по специальности «Авиационная, космическая и морская медицина».

Сергея Николаевич должен был полететь в космос в третьем кресле в а ученого-исследователя. После обучения полететь не смог, однако Сергей Николаевич не огорчился. За один год он пересдал экзамены на должность бортового механика и стал первым бортинженером без инженерского образования. Во втором полете занял место капитана и стал

первым в мире командиром экипажа - ученым. Оба раза проводил в полете по полгода и выходил в космос 4 раза.

Сергей Николаевич продемонстрировал видеоролик о жизни и работе на Международной космической станции, а потом ответил на вопросы из зала. Вот некоторые из них:

- Вы скучаете в космосе по своим родным?

- Конечно! Но знаете, это двойное чувство. В космосе я скучаю по земле, а на земле скучаю по космосу. На самом деле, если человек хочет жить в космосе и не скучает по Земле, значит с человеком что-то не так.

- Вы хотели полететь в

космос в третий раз?

- Мы с женой оговаривали это перед свадьбой: она выходила за меня замуж при условии, что два раза я обязательно полечу, а третий мы уже будем оговаривать (смеется). Но предложения полететь пока не поступало.

-Хотите ли вы, чтобы ваши дети продолжили вашу работу?

- На самом деле, хочу! Но трое старших детей уже надежды не дают, остался лишь младший. Но ему пока два года.

В конце встречи лицеисты преподнесли Сергею Николаевичу подарки:

книгу «100 лет Кировскому району» именной лицейский колокольчик и картину ученицы 10 тех класса Лицея № 387.

Интересно было узнать о впечатлениях старшеклассников после встречи с летчиком – космонавтом:

-Было, конечно, удивительно увидеть такого «высокого человека» так близко. Ведь не каждый день можно услышать о полетах, об их подготовке, мысли человека, который бывал в космосе и может поведать нам об этих приключениях из «первых уст». Было очень интересно узнать о том, как человек добился своего полета в космос. (Сабитова Рената, ученица 8 ест класса Лицей № 387)

- Мне очень понравилась эта встреча, ведь я впервые вижу космонавта. Я узнала, как живут на орбите и что надо пройти, чтобы совершить полет в космос. Узнала, как люди живут в невесомости, какие могут предстоять трудности. Интересны впечатления человека, который провел полгода вне земли. (Мария Голоушина, ученица 8 кадетского класса 493 школы).

Подведя итоги, можно сказать, что эта встреча запомнилась, как и ребятам, так и Сергею Николаевичу. Было очень приятно увидеть его и услышать его удивительные рассказы о космосе. На-



деюсь, что мы увидим Сергея Николаевича за штурвалом космического корабля в третий раз.

## Наши замечательные семьи: Джанашия

Открывает новую рубрику «Наши семьи» история семьи Джанашия, которая бережно хранит традиции своего народа и воспитывает достойных лицеистов.

Мы попросили **Георгия Джанашия** рассказать о своих близких. «Джанашия - это традиционная грузинская семья, в которой новое поколение растёт в непрерывной связи с прошлым, на традициях дедов и прадедов, на любви к Богу, родителям, уважении к старшим, гуманному отношению к своим сверстникам.

Глава семьи—папа Джанашия Владимир Николаевич врач - невролог, работает в консультативно-диагностическом центре в Кировском районе. Его старший брат Николай Николаевич врач скорой помощи. Они пошли по стопам моего дедушки Джанашия Николая Максимовича - известного провизора в г.Сухуми, кандидата фармацевтических наук, автора многих книг. Бабушка Нора Иосифовна - педагог и хранительница семейного очага. Моя мама Джанашия Инга Емзариэв-

на—биолог по образованию, родилась в семье инженера и педагога. Дедушка со стороны мамы Адамия Емзар Шотаевич многие годы был главным инженером домостроительного комбината. Бабушка Нанули Алексеевна 45 лет проработала в школе учителем биологии и воспитала не одно поколение учеников, по-



могала растить меня и моего брата Николая».

Семья Джанашия никогда не отказывает лицею в сотрудничестве: активно участвует в районных и лицейских родительских собраниях, помогает организовать медицинские обследования педагогического коллектива, сопровождает лицеистов на

экскурсиях и выездах. Инга Емзариэвна уже много лет является наблюдателем на итоговых экзаменах выпускников. Георгий и Николай Джанашия - достойные представители семейной династии. Николай Джанашия - выпускник лицея 2015 года, учится в Первом Санкт-Петербургском государственном университете имени академика И.П.Павлова. Георгий успешно учится в 11 естественнонаучном классе лицея, является многократным победителем лицейского тура Всероссийской олимпиады школьников по биологии, собирается продолжать семейную династию и поступать в медицинский институт. Николай и Георгий не только успешно учились в лицее, но и танцевали в грузинском ансамбле «Сихарули», что также является традицией многих грузинских семей Санкт-Петербурга.

Благодарим за помощь в создании статьи **Джанашия Ингу Емзариэвну, Васюкову Т.А.**

Помогли записать **Мануйлова Е. и Бурдинская В, 8 тех 2**

## «Судьба моей семьи»: Дубасовы

Судьба семьи Дубасовых - ученика 11 естественнонаучного класса **Дубасова Алексея** и руководителя хореографической студии «Берёзка» **Дубасовой Оксаны Алексеевны** тесно связана с судьбой лицея. В 1976 году Дубасова Галина Петровна, учитель географии (мама Оксаны Алексеевны и бабушка Алексея) и Дубасова Оксана, ученица 3 класса, пришли в школу № 387. Галина Петровна и Николай Владимирович Белоусов одного года рождения, вели один предмет - географию. Галина Петровна в школе № 387 проработала до 1996 года учителем географии и воспитателем ГПД. Дядя Алексея и брат Оксаны Алексеевны, Дубасов Пётр Алексеевич, в 90-е годы работал в школе № 387 лаборантом в кабинетах физики и химии.

Семья Дубасовых всегда была творческой. Галина Петровна имела прекрасные вокальные данные, пела в хоре учителей школы № 387 под руководством Владилены Алексеевны Радюпова. Оксана Алексеевна закончила академию балета им. А.Я.Вагановой, долго работала в театре, гастролировала по миру. В 2007 году судьба вернула ее в лицей

№ 387, где она работает педагогом дополнительного образования. Дубасов Алексей учится в 11 естественнонаучном классе, принимает активное участие в творческой жизни лицея: пел в хоре, учился играть на фортепиано, занимался в коллективе «Берёзка» со дня основания коллектива и до 11 класса. Вместе с коллективом «Берёзка» Алексей отстаивал честь лицея на концертах,



фестивалях, являясь победителем, дипломантом, лауреатом конкурсов разных уровней (в том числе и международных), вместе с ребятами коллектива участвовал в благотворительных концертах и патриотических программах. Уже второй год для семьи Дубасовых стало традиционным выступление на районном конкурсе: «Творческая се-

мья». Вот что рассказывает **Оксана Алексеевна**: «А семья у нас оказалась большая. Мой родной брат Дубасов Пётр Алексеевич; мой двоюродный брат Воронин Василий Георгиевич (прямой потомок капитана прославленного парохода «Челюскин» и исследователя Русского Севера – Воронина Владимира Ивановича); мои племянники Воронина Полина (ученица 9 класса), Воронин Георгий (ученик 6 класса), которые занимаются в коллективе «Берёзка»; мама детей - Сагаль Инна Ивановна (тоже работает в лицее, в юности занималась в ансамбле народного танца); маленькая Маша Воронина, которая через 2 года придёт и сядет за парту на смену своим братьям и сёстрам, продолжая наши семейные традиции. Мы рады и счастливы, что мы вместе, что нас объединяет многое: дружба, любовь, работа, учёба, семья. Лицей служит связующим звеном для поколений разных времён. И так будет всегда, пока есть дети, родители, учителя, общее дело и горячие сердца».

Благодарим за помощь в создании статьи **Дубасову Оксану Алексеевну**

## Прощальный май

**Май... с каким волнением ждут его выпускники. Как иногда грустно расставаться с лицеем! Как много хорошего и интересного вспоминается. И как хочется сказать слова благодарности своим друзьям и педагогам... А мы говорим нашим выпускникам - в добрый путь!**

Я за многое благодарен моему Лицею № 387. Мы росли, менялись, становились лучше, узнавали этот мир, а нашими проводниками были учителя. 11 лет труда, терпения, мудрости, усилий, вложенных в нас, как мне кажется, не прошли даром. Здесь я рос среди интересных людей. Я говорю не только о своих друзьях, но в первую очередь, о вас, о моих учителях, чутких, отзывчивых, понимающих и снисходительных. **Малинкин Даниил, 11 тех**

Милые и дорогие наши учителя, верные наставники и наши добрые спутники, в наш выпускной мы искренне благодарим вас за ваше терпение и понимание, за вашу заботу и любовь. Желаем вам больших успехов и удачи на пути. Наверное, ваша профессия – самая сложная, а понимается это нами, учениками, лишь в конце школьного пути. Будучи уже взрослым человеком, скажу: «С каждым годом мы будем всё больше вам благодарны, сильнее с каждым годом ценить вложенное в нас за эти годы». **Роденков Влад, 11 ест**

Благодарность любимому учителю от девочек, которые решили связать свою жизнь с медициной. Дорогая Ольга Анатольевна, хотим поблагодарить Вас за то, что относились к нам, как к своим детям, за то, что не жалели для нас дополнительного времени на подготовку к экзаменам. Спасибо Вам за веру в то, что у нас всё получится, за веру в нас. Именно Вы, Ольга Анатольевна, дали нам все необходимые знания для дальнейшей учёбы в высших учебных заведениях. Именно Вы сохраняли в нас уверенность в выбранном пути. Низкий поклон нашему уважаемому учителю биологии. Вы были нам второй мамой. Мы никогда Вас не забудем. **Фатеева Екатерина, Коростиленко Юлия и Ткачёва Мария, 11 ест**

Я хочу рассказать об одном событии, особенно запомнившемся мне. Оно произошло, когда я был в 7 классе, и мы в группе, которая включала учеников 7 - 10-х классов, из 23 человек отправились в Лондон. До поездки мы не знали друг друга, но за 9 дней пребывания в столице Англии подружились и общаемся по сей день. Само путешествие было насыщенным и захватывающим. Наша компания побывала в Вестминстерском аббатстве, лондонском Тауэре, музее мадам Тюссо. Посетила несколько дворцов, Оксфорд, покаталась на Лондонском глазе (самое большое в Европе колесо обозрения). Конечно же, не обошлось и без ночных игр в мафию. Мы часто вспоминаем поездку с улыбкой на лице. И я хочу выразить огромную благодарность Фильченковой Надежде Васильевне и своей маме, Елене Владимировне, за то, что организовали это великолепное путешествие, которое помогло нам обрести новых друзей и навсегда останется в нашей памяти. **Кобяковский Владислав, 11 тех**

Дорогая Инна Юрьевна! Дорогие учителя! Сердечная признательность за ваш нужный и важный труд. Будьте здоровы, счастливы в семье, в работе, пусть на вашем пути встречаются только благодарные, благородные культурные люди, достойные ученики. **Джанашия Георгий, 11 ест**

В школьные годы происходит много интересных, забавных, торжественных и весёлых событий. В своем письме я бы хотел рассказать не просто о школьной жизни, а об одном замечательном событии. Лично в моей памяти самый яркий след оставила поездка в Мариинский театр с классом. В этот вечер я увидел, как театр может преобразить людей. Так, мои одноклассники, обычные школьники преобразились во взрослых, серьезных и очень красивых людей. Девочки были в прекрасных, женственных платьях и мальчики, превратившиеся в статусных джентльменов, открылись для меня с совершенно новой стороны. Наверное, именно тогда я впервые задумался о настоящих чудесах, в, на первый взгляд, обычной школьной жизни. **Катун Илья, 11 тех**

Один из самых ярких дней лицея - День учителя (День дублёра), в 10 классе. Я и большинство учеников нашего класса участвовали в подготовке этого дня. Благодаря нашим учителям и администрации мы смогли внести свой вклад в подготовленную программу, открыть свои новые качества. Именно тогда мы смогли сделать что-то новое и интересное вместе с учителями. Было безумно приятно слушать восторженные отзывы учеников школы, видеть их горящие глаза и желание участвовать в мероприятии.

Каждый раз, пересматривая фотографии, я вспоминаю все самые яркие моменты, связанные с этим днём. Надеюсь, и дальше ученики будут участвовать в мероприятиях лицея, а также помогать организовывать и придумывать что-то новое для нашей школы.

Участвуйте! Придумывайте! Всё в ваших руках. Хочется сказать огромное спасибо за то, что нам была дана такая возможность. А также я благодарю всех тех, кто участвовал в подготовке этого запоминающегося дня. **Калашова Лана, 11 тех**

Признаться, что бы я порой ни говорил о школе, по-настоящему, я ее очень люблю. В ней прекрасный коллектив учителей. Они добрые, отзывчивые. Они всегда терпели меня и мои выходки, прощали меня. Мои друзья! Именно здесь я вас встретил. А значит, нам с вами по пути, будь то рядом или вдали друг от друга, вместе со школой, вместе на долгую жизнь. Сколько дней за одиннадцать лет, сколько их останется в памяти. Знайте, вы - лучшие! Уходя из лицея, я знаю, что в моем сердце останутся лучшие воспоминания о нем. **Рекиш Егор, 11 тех**

## Прощальный май



Деятельность в Совете старшеклассников – это один из самых важных для меня этапов взросления. Совет помог мне вырасти, ставить перед собой цели и добиваться их.

И конечно, всего этого не было бы без наших педагогов, которым и хочется выразить благодарность: Инне Юрьевне Наталье Алексеевне Романовой, всем учителям Лицея, которые на протяжении одиннадцати лет вкладывали в нас свои силы, свои знания, свой талант, посвящали нам свое время. Также я хочу сказать спасибо нашим работникам столовой за вкусную еду, за то, что мы всегда были сыты, благодарю наших нянечек и охрану.

**Илютина Виталия, 11 тех**

В начальной школе у каждого из нас были свои мечты. Мы развивались, старались найти себя, ходили во всевозможные кружки и секции. Многие ребята оказались в лицейской танцевальной студии «Берёзка». Мои самые яркие впечатления о школе связаны именно с этим кружком. Это как отдельная жизнь со своими радостями и огорчениями. И выступления, и репетиции были всегда яркими, насыщенными. Большое количество концертов, конкурсов, фестивалей и, конечно же, эмоций подарили мне мой коллектив и наш хореограф, Дубасова Оксана Алексеевна. Этот человек для нас не просто руководитель, это и педагог, и наставник, и друг, который поможет и поддержит в любой сложный момент.

Оксана Алексеевна, спасибо Вам за всё! Хотя мы уже и уходим, да и вряд ли многие из нас свяжут свою жизнь с танцем, но благодаря Вам, Оксана Алексеевна, танец будет всегда жить внутри каждого из нас вместе с воспоминаниями о школьных годах.

**Иванова Екатерина, 11 тех**

## Большая весенне-летняя поздравлялка

В мае, июне, июле и августе дни рождения празднуют:

### Май:

- 04.05 - учитель английского языка Рябошапка Елена Петровна
- 04.05 – учитель технологии Горбунова Нина Александровна
- 14.05 - воспитатель группы продленного дня Макаревич Оксана Ивановна
- 23.05 - учитель английского языка Яковенко Елена Петровна
- 23.05 – социальный педагог Перепелица Валерий Михайлович
- 28.05 - воспитатель группы продленного дня Богданова Анна Николаевна
- 31.05 – педагог-организатор Чупров Роман Савельевич

### Июнь:

- 01.06 – педагог дополнительного образования Жученко Антонина Олеговна
- 04.06 - учитель математики Васильева Дарья Геннадьевна
- 07.06 – заместитель директора по инновационной работе Кузьмина Ксения Анатольевна
- 17.06 – учитель истории и обществознания Крупская Татьяна Ивановна
- 21.06 – учитель начальных классов Радюпова Лидия Александровна
- 27.06 – воспитатель группы продленного дня Смирнова Людмила Алексеевна
- 28.06 - учитель английского языка Котсалайнен Анастасия Валерьяновна
- 28.06 – педагог дополнительного образования Семенов Антон Юрьевич
- 29.06 – педагог дополнительного образования, концертмейстер Волкова Наталья Викторовна

### Июль-август:

- 02.07 - учитель физики Чихладзе Ирина Гивиевна
- 08.07 – учитель математики Войнова Галина Аркадьевна
- 09.07 – учитель физкультуры Данилов Илья Вадимович
- 12.07 – учитель физики и информатики Кузьмин Тимур Анатольевич
- 15.07 - воспитатель группы продленного дня Еманова Юлия Васильевна
- 24.07 – педагог-психолог Зимина Анна Александровна
- 26.07 – инженер, педагог дополнительного образования Ежилов Евгений Евгеньевич
- 01.08 - учитель начальных классов Гречухина Алла Эдуардовна
- 02.08 – учитель технологии и ИЗО Алексева Елена Петровна
- 06.08 - учитель математики Мищенко Светлана Валентиновна
- 08.08 - учитель начальных классов Застрелина Светлана Анатольевна
- 10.08 – учитель истории и обществознания Богданов Геннадий Николаевич
- 17.08 – учитель технологии Чернышова Наталья Сергеевна
- 20.08 – учитель информатики и ИКТ Пургина Марина Юрьевна
- 31.08 – учитель русского языка и литературы Савченко Юлия Юрьевна